

News Release 報道関係各位 2010年6月吉日 株式会社コロワイド東日本

~話題沸騰の均一価格居酒屋『うまいもん酒場 えこひいき』~

2010年関西でもついに20店達成!!!

6/1 (火) 西中島南方店・6/10 (木) JR天満駅前店・6/23 (水) お初天神店 6月も関西地区、3店舗オープン!

株式会社コロワイドのグループ会社である、株式会社コロワイド東日本(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:五十嵐茂樹)は、話題沸騰の299円(税込313円)均一価格居酒屋*『うまいもん酒場 えこひいき』を、関西に新たに3店舗出店いたします。 ※一部店舗では、380円(税込399円)均一でご提供しております。

【店舗オープン日程】

・うまいもん酒場 えこひいき 西中島南方店 6/1(火)

・うまいもん酒場 えこひいき JR天満駅前店 6/10(木)

・うまいもん酒場 えこひいき お初天神店 6/23 (水)

『うまいもん酒場 えこひいき』は、関東では41店舗、関西でもすでに19店舗を展開しております。 居酒屋で定番の刺身やサラダ、ステーキ、お好み焼き、デザートなどのお料理や、生ビール、焼酎、梅酒、カクテルなどのお酒、ソフトドリンクといったドリンクメニューまで、すべて299円(税込313円)という驚きの価格でお楽しみいただける均一価格居酒屋です。※

酒場をイメージした明るく入りやすい店内は、賑やかでどこか懐かしさが漂う空間となっております。 是非この機会に、ご友人やご家族と共に、少人数から多人数の宴会など様々なシーンで、お楽しみ下さい。 ※一部店舗では、380円(税込399円)均一でご提供しております。



牛肉ガーリックステーキ



牛モツ鍋



自家製手作りつくね

~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~ 株式会社コロワイド東日本 広報担当:熊谷・高木 TEL:045-274-5984 FAX:045-274-5977

~本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先~ コロワイドPR事務局(プラチナム内) 担当:中村・櫻井・牧野 TEL:03-5572-6073 FAX:03-5572-6075



<店舗情報>

■店舗名: うまいもん酒場 えこひいき 西中島南方店

■住所: 大阪府大阪市淀川区西中島3-23-9 中里第二ビルB1

■電話番号: 06-6885-6135

■営業時間: ランチ 11:30~14:00(土・日・祝除く)

ディナー 17:00~24:00

■客席数: 約217席■営業日: 年中無休

■店舗名: うまいもん酒場 えこひいき JR天満駅前店 ■住所: 大阪府大阪市北区天神橋4-10-10 三幸ビル2F

■電話番号: 06-6352-1051

■営業時間: 日~木 17:00~24:00

金 17:00~25:00 土・祝前日 16:00~5:00

■客席数: 約110席■営業日: 年中無休

■店舗名: うまいもん酒場 えこひいき お初天神店 ■住所: 大阪府大阪市北区曽根崎2-14-13 2~3F

■電話番号: 06-6367-6639

■営業時間: 月~木 17:00~23:00

金・土・祝前日 17:00~25:00

■客席数: 約54席■営業日: 年中無休

コロワイドは、グループ内部のシナジーをさらに活性化させ、時代のトレンドに沿った「強い専門店集団」として収益力の強化を図るとともに、お客様に支持される美味しさ・外食の楽しさのご提供を通じて、目標である外食産業日本一の達成に向けて邁進してまいります。

<企業情報>

■会社名: 株式会社コロワイド東日本 ■代表者: 代表取締役社長 五十嵐茂樹

■本社: 神奈川県横浜市西区みなとみらい2-2-1 ランドマークタワー32F ■事業内容: 居酒屋、日本料理およびイタリア料理を中心とした直営飲食店チェーン

■設立: 2004年10月 ■資本金: 10百万円

■URL: http://www.colowide.co.jp/

~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~ 株式会社コロワイド東日本 広報担当:熊谷・高木 TEL:045-274-5984 FAX:045-274-5977

〜本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先〜 コロワイドPR事務局(プラチナム内) 担当:中村・櫻井・牧野 TEL:03-5572-6073 FAX:03-5572-6075